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1. TaxoMeTp ¢ Kakoil LEHOH neneHust momoiaer, yroObl 3aUKCUPOBATH OTMETKY B 12,5 ThicA4 000OpOTOB B
MUHYTY?
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[atite oTBEeT B 000pPOTaX B MHHYTY.

2. [Ipy AMUTENbHOM HCIOJb30BaHMU IOJONIBA O0yBH W3HAIIMBAETCS U CTAaHOBUTCA Oosee Miankoil. Jledicreue
KaKO# CHJIBI IPUBOAUT K TakoMy ddexry? TTouemy TSKENBIH YenoBeK M3HAIMBAET MOJOLIBY 00yBU OBICTpEE, YeM
NErKuii?

3. OgHaxxapl BeuepoM MHUIIa pemii BEIATH Ha poryiaky. OH 0060mén Bech Mapk 3a JBE MSTHIX Yaca, JBUTasicCh C
MOCTOSIHHOHM CKOpPOCTBIO, paBHOH 3kM/4. CkoibKo KHiIoMmeTpoB npomén Muma no napky? OTBer 3amumnre B
KHIIOMETPAX.

4. Bosions BMeCTe ¢ CeMbE OTIPABHIICS B ITyTEIISCTBHE Ha aBTOMOOMIE. BO BpeMs MOE3/KH OHM IIPOE3Kaln
HECKOJIBKO HACEIEHHBIX IMYHKTOB, B KOTOPBIX NPUXOAWIOCH €XaTh MEIJICHHee, 4eM Ha Tpacce. Ilo rpaduxy
3aBHCHMOCTHU CKOPOCTH MAIlMHBI OT BPEMEHH OIpPEJENIUTe, CKOJIBKO BCEr0 BPEMEHH MalllHa eXalla [0 HAaCENEHHBIM
MyHKTaM, €CJIi B HAaceJIEHHOM IIyHKTE Helb3sl eXaTb CO CKOPOCTbIO, mpeBblmaroiieid 60xm/u. Bomomun mnama,
KOTOPBIH BEN MAIlIMHY, HE HapyLIal PaBUIIa JOPOXKHOTO ABMXKEHUS. OTBET JakiTe B 4acax.
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5. Ha ypoke ¢u3kynsrypbl pebsrta nasanu mo kaHary. Korma Ilerst, momoiis K KaHaty, MOBUC Ha HEM, OT
HIDKHETO KOHIIa KaHaTa 70 moja octaBagock 70cM. ITo3xke [leTs y3Ham Bo BpeMsi MeIOCMOTpa, YTO €ro Macca paBHA
60kr. YeMy paBeH Kod(p(HIMEHT KECTKOCTH KaHaTa, €ClIM M3HAYalIbHO PACCTOSHHE OT HIDKHEro KOHIA KaHarta J0
nosa 6su10 paBHO 73 cM? Yckopenue cBoboaHoro najgenus pasuo 10 H/xr. Orser gafite B H/m.
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6. CoBpeMeHHBIE TaHKephl kiacca Panamax nepeBo3aT okono 80ThIC. TOHH cbIpoi HedrH. Ckoibko Oouek ¢
06bEMOM 110 250 M> BMEIIAeTCs Ha TAKOi tankep? [TnotHocTh HedTH 800 KI/M 3

7.B cnpaBouHuke (U3MYECKHX CBOMCTB pa3IMYHBIX MAaTepUaJoOB IPEJACTAaBICHA CIEAYIOLas Tadnuua
TIOTHOCTEH:

HasBauue Bemectsa | [110THOCTB BEIECTBa, KI/M>
Ipecnas Boza 1000
PryTh 13600
AueroH 2300
Monoxo 1030
IMonconneynoe mMacio 930

B kakux u3 stux BewecTs Oyner miaBath pesuHa? IlnorHocTs pesunsl — 1800 kr/m 3. Omser KpaTKo 000CHYIiTE.

8. Kakoe jaBiieHre OKa3bIBacT Ha IPYHT KUPIHYHAS KOJOHHA 00beMOM 7 M 3, €CJIM IUIoNab ee OCHOBaHus 1,5
M2, TInotHOCTS kupnuya — 1800 kr/m 3 Orser BBIPA3UTE B KMJIOIACKAIAX.

9. ApromoOuitb Beiexan u3 Mocksbl B IIckoB, paccTosiHue Mexay KoTopbiMu paBHO 600kM. CKOPOCTb MallMHbI
1
6s11a 100xM/4. Ho Ha ydacTKe JJOpOrH, paBHOM 4 BCETO IYTH, NPOBOMININCH OPOKHbIE pabotsl. [ToaToMy MammHa

exajla Ha 3TOM y4acTKe CO CKOPOCTBIO 50 KM/4.

1. Ha cxonbko nozxe mammna npudyner B IlckoB? OrBer gakite ¢ TOYHOCTBIO 70 JECATHIX.

2. Kako#l oka3zanach CpeaHsisi CKOPOCTh aBTOMOOWIISL Ha BCEM MyTH ABWXKeHUs? OTBET JaHTe ¢ TOYHOCTHIO 10
LeJIBIX.

OtBert: 1) Bpems l:l 4 2) cpelHss CKOPOCTh l:l KM/d.

10. CornacHO MHCTPYKLMHU IS MALIMHKCTOB, €CJIU JIOKOMOTHB WIIM XOTsI OBl OJIMH BaroH 1oes/ja JBHXETCS 110
MOCTY, CKOPOCTb IO€3/1a HE J0JDKHA MpeBblaTth 60kM/4. MammHUCT BEN MOE31, CTPOro BINOHSS HHCTpyKLuio. Ha
PHCYHKE TT0Ka3aH IpadpuK 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH V JIBHKECHHUS MTO€3/1a OT BPEMEHH .

1) CkobKO BpEMEHH MALIMHUCT €Xall 110 MOCTY?

2) OnpenenuTe UTHHY MOE3/1a, €CIIM JTMHA COCTaBa paBHA JJIMHE MOCTA.

3) CKOJIBKO BaroHOB OBLIO B COCTaBE, €CJIM JUIMHA JIOKOMOTHBA M KaXX[0r0 BaroHa moezaa /=25 m?
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11. dens nepes yxonoM B LIKOIY 3aBTpaKall U 3aMETUII, YTO U3 KpaHa KamaeT Boja. 3a 10MHH CBOEro 3aBTpaka
oH HacuuTan 40Kanenb BObL. YXOIS B IIKOJTY, OH MOCTABHJI B PAaKOBHMHY HE IPA3HYIO TapesKy, a MEpPHBIil CTakaH.
Korna uepe3 Suacos ®eist BepHYICS U3 IIKOJIBI, TO YBHJEI, YTO B MEPHOM cTakaHe coOpanock 6Mi Boabl. O0 aToM
MaJIbuHK paccka3an ceoeMy marne. [Tama obemman HOYMHUTb KPaH, €CIIM ChIH BBINOIHUT CIEIYIOIINE PACUEThI:

1) CkonbKoO Karesb BOJBI yIaio 3a To Bpemsi, oka dejst Obu1 B mkosne?

2) Uemy paBeH 00BEM OJIHOM KAy BOJbI B MM 39
3) Kakast macca BojibI yTeu€T u3 KpaHa 3a Mecsl] (cuurath 30 aHEi), ecii He OYHHUTD KpaH?
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nlji Ne 3amanus Ortser
1 1464 (2500
2 2139 1,2
3 1609 (3
4 1581 {20000
5 1503 (400
6 108 84
7 1523 1,5 80
8 2124 1)30c;2)225m; 3) 8.
9 1603 1200 5 864
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